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Câmara Municipal de Ibitinga 

ASSUNTO: Requer informações sobre o funcionamento do órgão Acessa São Paulo, 
celebrado em convênio com o Governo do Estado de São Paulo sob a Lei n° 3.165, de 25 de 
junho de 2008, localizado na Rua Dr. Teixeira, n° 575. 

Autoria: Vereadora Alliny Fernanda Sartori Padalino Rogério.  

Destinatárias: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes 

Excelentíssimo Senhor Presidente; 

Requeiro, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades 
regimentais, seja oficiada a destinatária supracitada, para conhecimento e atendimento deste, 
conforme segue. 

1) QUAIS SÃO OS HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO DO ÓRGÃO? 

2) 0 ÓRGÃO ESTÁ ABERTO TODOS OS DIAS DA SEMANA? 

3) QUANTOS COMPUTADORES SÃO DISPONILIZADOS? 

4) 0 ÓRGÃO ESTÁ SUBORDINADO A QUAL SECRETARIA? 

5) SERIA POSSÍVEL OFERECER CURSOS DE INCLUSÃO DIGITAL NO 
LOCAL? 

JUSTIFICATIVA: Muitos cidadãos utilizam o Acessa SP como o único meio de 
conexão com a internet. Esse serviço deveria continuar disponível no posto fixo instalado na Rua 
Dr. Teixeira, 575 — Centro. Em parceria com o Governo do Estado de São Paulo o objetivo do 
programa é de contribuir para a consolidação de uma democracia mais inclusiva, colaborando para 
a construção de um cidadão mais autônomo e crítico. A missão do Acessa SP é a de promover o 
emponderamento digital do cidadão, oferecendo infraestrutura gratuita de tecnologia e 
comunicação, orientação, informação e formação, em um ambiente colaborativo. Os valores do 
programa permanecem com alicerce no respeito ao cidadão, por isso se torna inadmissível o período 
que o local permanece fechado. No posto, todo e qualquer usuário tem o direito de ser atendido com 
atenção, independente de sua etnia, credo religioso, gênero ou condição socioeconômica. Porém 
para alcançar esses objetivos, existe a necessidade que o órgão seja melhor gerido, divulgado e 
principalmente respeitando os horários e dias da semana que deveria estar aberto. 
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Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 20 de março de 2017. 

1 

~MV AL I►  " áãifé karl " !Zn" • 
— SD F 

A Sua Excelência o Senhor 
ANTONIO ESMAEL ALVES DE MIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga/SP. 
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